

本报讯 2016年10月19日,在海口市海秀西路发生一起交通事故。居住在滨濂村的曾芳(化名)右脚被一辆35路公交车碾压,致十级伤残。事发后,交警认定公交车负全责。曾芳住院治疗89天,出院后将公交车公司海口六龙巴士观光有限公司(以下简称“六龙公司”)和公交车投保公司中国太平洋财产保险股份有限公司海南分公司(以下简称“保险公司”)告上法庭,索赔后续治疗费、误工费费用共计近20万元。
记者 吴兴

站台候车被公交车碾压 右脚十级伤残 女子把公交公司和保险公司告上法庭 索赔近20万

女子:公交站等车时,右脚被公交车碾压导致十级伤残

2016年10月19日9时许,公交车司机张旺(化名)驾驶35路公交车在海秀西路由东往西行驶时,在没有确保安全的情况下碾压到曾芳的右脚。

据曾芳诉称,事发当天早上,她在滨濂站台等车,张旺驾驶35路公交车靠站落客后,未确保安全就发动车辆,将她右脚碾伤。随后,曾芳被送往海南骨科医院住院治疗。经医生诊断,曾芳右脚碾压伤、右脚第一趾开放性粉碎性骨折伴脱位。

事发后,海口市公安局交警支队作出《道路交通事故认定书》,认定张旺承担事故全部责任,曾芳无责。

曾芳住院89天,于2017年1月16日出院,产生住院医疗费共计

66181.36元,由六龙公司支付。涉事公交车的所有人系六龙公司,该车在保险公司投保了交强险及商业三者险50万元(含不计免赔),事故发生时在保险期内。此次交通事故中,交强险已赔付医疗费限额1万元给医院,商业三者险已赔付56702.16元给六龙公司。

2017年4月24日,经司法鉴定,曾芳右脚跟趾截趾术后(足弓破坏1/3),评定为十级伤残。

出院后,曾芳将六龙公司作为涉案车辆所有人和财险公司作为涉案车辆承保人告上法庭,请求法院判令六龙公司赔偿其后续治疗费、误工费共计198646元;判令保险公司在保险限额内承担保险赔偿责任。

法院:原告损失未超出涉事车辆的保险限额,由保险公司赔付13.8万

海口市龙华法院经审理认为,本次事故中,海口市公安局交警支队作出《道路交通事故认定书》,认定张旺承担事故的全部责任,原告曾芳无责任,该事故认定书经双方当事人签名确认,法院予以采纳。张旺系在驾驶35路公交车载客过程中发生的交通事故,被告六龙公司作为张旺的用人单位,应对原告因此次交通事故造成的损失承担全部的民事赔偿责任。

曾芳9项损失合计138706元(不包含二被告垫付的医疗费),因35路公交车在保险公司投保了交强险及商业三者险50万元(含不计免赔),原告的损失未超出该车的保险限额,故应由保险公司赔付原告138706元。

龙华法院一审判决,限保险公司于判决生效之日起10日内赔付原告曾芳138706元;并驳回原告曾芳的其他诉讼请求。

《4岁女孩被开水严重烫伤》追踪

(详见1月5日10版)

本报报道小菲被开水烫伤无钱医治引社会关注 爱心企业欲捐助万元

本报讯 1月5日,本报报道4岁女童小菲不慎坐进开水盆,造成其后背、臀部、大腿后侧大面积烫伤,由于家庭经济比较贫困,小菲父母拿不出6万元医药费为女儿治疗。此事引起社会各界广泛关注。得知孩子的病情后,爱心人士黄先生联系到本报记者,表示愿意资助小菲1000元。此外,还有两位不愿透露姓名的读者,分别为小菲送去500元和300元。目前,小菲已收到经收到1800元爱心款。

近日,椰树集团工作人员联系到本报,表示他们已经前往解放军第一八七医院看望并了解小菲的病情,医生称,小菲的病情已有所好转。工作人员表示,集团了解到小菲已欠医院1万余元医疗费,经商议,集团决定捐助小菲1万元用于治疗。

记者将该消息告知小菲母亲后,她在电话里再三委托记者,“请你一定要代我们一家谢谢椰树集团。”

记者 刘柯娜

著名篮球运动员易建联 代言广物海南之心 时代人物携手阳光品牌,共筑更美海南

1月11日下午,著名篮球运动员、现役中国男篮核心易建联现身海口新埠岛,出席“时代人物的生活主场”广物·海南之心品牌代言发布会及岛主之夜活动现场,正式签约出任广物·海南之心品牌代言人。

在发布会上,广物地产集团海南公司董事长艾景祥表示易建联作为中国男篮现役第一人,代表着一个时代的奋斗精神。一直以来,易建联热衷于篮球、青少年成长等公益事业,他健康、阳光、坚韧的形象,与广物地产集团打造阳光地产品牌的企业形象高度契合。广物地产集团扎根海南十年,始终坚守“对社会负责、对员工负责、对合作伙伴负责、对业主负责”四个责任的经营理念,积极践行社会责任、坚持公益事业,倡导并多次组织公益骑行、海口马拉松及社区邻里运动会等全民健身活动等,也是与易建联热心公益的理念不谋而合。

易建联表示十分向往海南的生活,非常喜欢海南的碧海蓝天,还有清新的空气。他非常认可广物·海南之心的高端定位。他表示,广物·海南之心坐享江、海、河、湾等自然资源,产品均出自国际大师手笔,看到现场非常震撼。这次的合作可谓



一拍即合,这也是易建联首次代言地产品牌,他表示将作为广物·海南之心的品牌代言人向全国人民宣传大家更向往、更美好的海南生活。

发布会期间,在现场各位领导及数百名嘉宾的见证下,易建联与广物·海南之心项目总经理庄泽共同签署了品牌代言协议,易建联并在现场拓下手印作为签约纪念。同时,易建联还与广物地产集团总裁助理陈敏然双方互赠纪念品,祝愿今后友好合作。

(张铭哲 文/图)

“反电信网络诈骗”专栏



本报讯 1月5日,三亚市民姜女士向三亚公安局天涯派出所报案称,当天,她接到自称是“支付宝财务部”打来的电话,对方称财务错账和取消某项业务,需要姜女士把绑定支付宝的银行卡卡内全部余额转到“中国银联负责网络交易客服”提供的账户上。姜女士当时没多想,竟然相信了对方的说法,将绑定支付宝的两张银行卡卡内共计17.5万元转到指定账户。随后,姜女士试图通过QQ联系“客服”,发现自己被对方拉黑。

见习记者 金浩田 通讯员 王晴 王宇

“支付宝财务部”:公司取消某项业务要冻结账户
“客服”:把绑定银行卡里的钱转到指定账户

到了这一步,她还没醒悟 将17.5万全转给骗子

据姜女士介绍,1月5日下午,她接到一个自称是“支付宝财务部”的来电,对方自称由于公司账务出错,要取消某项业务,稍后会有“中国银联负责网络交易客服”联系她。几分钟后,姜女士果然接到自称是“中国银联负责网络交易客服”的来电。该“客服”称,取消该项业务需要冻结姜女士名下的支付宝和余额宝,要求姜女士先把支付宝余额和余额宝里的钱转

到支付宝绑定的银行卡上,然后将银行卡内的余额转到指定的账号上,才算完成操作。

姜女士添加“客服”的QQ,在对方的提示下,将自己绑定支付宝的两张银行卡卡内共计17.5万元转到对方指定的账户上。随后,姜女士通过QQ试图联系“客服”时,发现自己已被拉黑,意识到自己被骗后,姜女士迅速到辖区派出所报案。

海南省反电信网络诈骗中心提醒: 1. 无论是冒充淘宝客服,还是支付宝客服或快递员,骗子最后都要达到诱骗受害人转账的目的,在接到此类电话时,千万不要轻信,应直接与官方平台或快递公司客服联系。2. 在网上聊天时,不轻易添加好友,尤其是涉及到钱财时,一定要核准、核实对方的信息,不可轻易汇款给对方。



诈骗中心二维码
海南省反电信网络